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 كدام است؟

1 (1
5  2 (2

5  3( − 1
5  4 (− 2
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axتابعدر - 3 ; x
f (x)

; x
+ ≥= − ≤

2 1
3 f، حاصل1 ( ) f ( x )− −   كدام است؟43

1( 16-  2 (10-  3 (x− − 23  4 (x −2 3  
,با ارقام - 4 , , , , , , ,1 2 3 4 5 6 7 8 پـذيربخـش 3رقم سمت راست بر 2هرطوري كه فقطتوان ساخت بهرقمي (بدون تكرار ارقام) مي 5چند عدد9

 باشند؟
1( 480    2 (360  
3( 720    4 (1260  

هاي همرنگ خارج شده يكسانتوپ خارج كرد كه تعداد توپ 4توانتوپ قرمز وجود دارد. به چند طريق مي 6توپ سياه و 4ايدرون جعبه - 5
  باشند؟

1( 50    2 (75    
3 (90    4 (120  

پاسـخ دهـد  سوال 6بهدقيقاًاي (بله ـ خير) است. فردي قصد دارد گزينه 2سوال 5اي وگزينه 4سؤال10اي شامليك آزمون چند گزينه - 6
تواند ايناي جواب دهد. او با چند روش ميگزينه 4سوال10سوال از 4بهحداكثروايگزينه 2سوال 5سوال از 4به حداقلكهيصورتبه

 كار را انجام دهد؟
1(× 7460 2    2 (× 7225 2  
3(× 7450 2    4 (× 7220 2  

7 - n اينعضوي 3هايعضوي برابر است. تعداد زيرمجموعه 4هايتعداد زيرمجموعهعضوي با 2هايي، تعداد زيرمجموعهعضودر يك مجموعة
 عه كدام است؟مجمو

1( 4    2 (10  
3( 35    4 (20  

كنار همبرادرفقط دوبرادر، 3چند حالت، از بيندر .ايستندمينفر در يك رديف كنار هم 5حضور دارند. اينبرادر 3نفره، 5در يك جمع - 8
 هستند؟

1( 108    2 (72  
3( 36    4 (54  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفنگاه به گذشته-)1(رياضي
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازدفه

 )1(رياضي

  (انواع تابع)تابع
  شمارش، بدون شمردن

  140تا109هايصفحه
  

  دقيقه30 
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 4:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1402شهريور10-تابستانپروژة
 
طوري كه هيچكتاب انتخاب كرد به 3توانوجود دارد. به چند طريق ميكتاب متمايز10موضوع مختلف و از هر موضوع 5در يك قفسه در - 9

 ؟نباشنددو كتابي از يك موضوع يكسان

1( × 46 10    2 (× 35 10  
3(× 42 10    4 (410  

fطوري كه به ،تابعي هماني باشد fاگر - 10 ( k) k− = +3 9 f، مقدار2 ( k)+9  كدام است؟2
1( 5    2 (7  
3( 9-    4 (3-  

)Pاگر - 11 , ) P( , r)− =5 3 4 )باشد،56 r )!
(r )!

+
+

2 3
 كدام است؟3

1( 5    2 (42  
3( 504    4 (12  

,P(nاگر - 12 ) !+ =2 12 P(nباشد، حاصل4 ,n )+ −2  كدام است؟1
1( 20    2 (30  
3( 120    4 (840  

 ايم. مجموع ارقام تمام اعداد نوشته شده كدام است؟هاي غيرتكراري را نوشتههمة عددهاي چهاررقمي ممكن با رقم 7و 1،2،5هايبا رقم - 13
1( 340    2 (480  
3( 360    4 (420  

fابتثپيكاني تابعنمايش - 14 {( a, c), ( a c, b), (d ,a)}= − +22 3 4 9 2 eمطابق شكل زير اسـت. مقـدار  1 g d+ ، مقـداري d(كـدام اسـت؟  +
 حقيقي و مثبت است.)

1( 1    2 (2  
3( 3    4 (4  

n)اگر رابطة - 15 n)! !
!

− = +
2

96 برقرار باشد، حاصل43
n
 
 
 

 ام است؟كد8

1( 56    2 (70  
3( 28    4 (8  

fنمودار تابع -16 (x) x= − −2  كند؟نمودار تابع هماني را در چند نقطه قطع مي2
  يك) 2    شمار بي) 1
  هيچ) 4    دو) 3

 مكلاسي باشند؟ها هنفر از آن 2طوري كه تنهانفري انتخاب كرد به10كلاس 6آموزاننفر را از بين دانش 4توانبه چند طريق مي - 17

1( × 427 10    2 (× 49 10  
3(× 418 10    4 (12600  

Aهايي از هتعداد زيرمجموع - 18 { , , , , }= 1 2 3 20كدام است؟ ،باشد15و بزرگترين عضو برابر 8ها، كوچكترين عضو برابركه در آن 
1( 64    2 (128  
3( 256    4 (192  

 4تـوانآموز شركت كرده باشد، به چند طريق مـيهمراه شركت كرده است. اگر در اين مراسم هفت دانش 2آموز بادانشهردر يك مراسم - 19
 بگيرد؟آموز بين دو همراهش قراردانشهرطوري كه بهها را در يك رديف قرار دارد،ي آنهاآموز و همراهدانش

1( 13440    2 (1680  
3( 3360    4 (10080  

!nاگر - 20 n=گاه تابعباشد، آنnf (x) (n )x n−= − + −12   چه نوع تابعي است؟1
  3درجةايچندجمله) 4  ) ثابت3  2درجةايچندجمله) 2  هماني )1

e

g
d
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4الاضلاع از سه ضلع آناگر مجموع فواصل هر نقطه درون يك مثلث متساوي - 21  باشد، مساحت مثلث كدام است؟3

1 (48    2 (64  

3 (32 3    4 (16 3 

 واحد مربع است. حداكثر تعداد نقاط مرزي اين چندضلعي كدام است؟ 3ايمساحت يك چندضلعي شبكه - 22

1 (4    2 (6 

3 (8    4 (12  

 ها تا وسط وتر كدام است؟، فاصلة نقطة همرسي ميانه4و 3اي به طول اضلاع قائمالزاويهدر مثلث قائم - 23

1 (4
5    2 (5

6   

3 (5
4    4 (6

5  

24 - D ABCوسطFوE،در شكل زير، نقاط KGهستند. اگرهاي اضلاع مثلث = 3AD  كدام است؟باشد، طول

1 (18  

2 (15  

3 (12  

4 (9  

25 - ABC AFالاضلاع است. اگرمتساويدر شكل زير، مثلث = AEو7  كدام است؟DFوDE خطي دو پارههاباشد، مجموع طول11=

1 (3 3  

2 (4 3  

3 (6 3  

4 (8 3  

  سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچةهدفنگاه به گذشته- )1(هندسه
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(هندسههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(هندسه
(مساحت وهاچندضلعي

  كاربردهاي آن)
(خط، نقطه وتجسم فضايي

  صفحه تا ابتداي تعامد)
  82تا65هايصفحه

  دقيقه15 
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 6:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1402شهريور10 –تابستانپروژة
 

 در شكل مقابل، مساحت قسمت سايه زده كدام است؟ -26

1( 11  

2 (5/11  

3 (12  

4 (5/12  

 هاي زير همواره درست است؟چه تعداد از گزاره - 27

Aالف) تنها يك صفحه در فضا از سه نقطة   كند.عبور ميCوB،متمايز

  كند.عبور مي′dوdب) تنها يك صفحه در فضا از دو خط متمايز

d Aپ) تنها يك صفحه در فضا از خط   كند.عبور ميو نقطة

  1) 2    صفر )1

3 (2    4 (3  

 توان يافت؟فر در اين دو وجه ميگيريم. چند جفت يال متنادو وجه مقابل يك مكعب را درنظر مي - 28

1 (4    2 (8 

3 (6    4 (10  

 كدام است؟Qنسبت به صفحه dموازي است. وضعيت خطPبا صفحه dاند وخطمتقاطعQوPدو صفحه - 29

  قرار داردQبه تمامي در صفحه d) خط2    موازي استQبا صفحه d) خط1

  كان پذير است) هر سه حالت ام4    متقاطع استQبا صفحه d) خط3

 هاي زير همواره درست است؟كدام يك از گزاره  - 30

  كند.يكي از دو خط موازي را قطع كند، ديگري را نيز قطع ميدر فضا) هر گاه خطي1

  توان رسم كرد.خط موازي با آن صفحه ميشمار) از يك نقطه خارج يك صفحه، بي2

  ا خط ديگر متنافر است.) هرگاه خطي با يكي از دو خط متنافر، موازي باشد، ب3

  گذرد.از هر نقطة غير واقع بر يك خط، تنها يك خط متنافر با آن خط مي )4
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توسـط هـر كـدام يكبـار  انـد، دمـاي جسـمي  سلسيوس، فارنهايت و كلوين مدرج شـدههايبنديدرجهبرحسبترتيببهدماسنج كهسهبا - 31
نهايـتدماسـنجي كـه برحسـب فار  باشـد،343،نشان داده شـده اسـت  توسط سه دماسنجگيري شده است. اگر مجموع مقاديري كهاندازه
 دهد؟مينشانرابندي شده، چه عدديدرجه

1( 10    2 (50  
3( 32    4 (36  

 رسد؟، طول پل به چند متر ميK333است. در دمايm1500بابرابرF050طول يك پل معلق فولادي در دماي - 32

( / )
C

−α = × 5
0
11 2 10j¯¼Î

1( 1509    2 (09/1500  
3( 9/1500    4 (1590  

 )در نظر بگيريديكسانرازير صحيح است؟ (ضخامت صفحاتهايگزارهچند مورد از ،زيربا توجه به شكل - 33
  يابد.) از بقيه بيشتر افزايش مي3) و (2(صفحاتارتفاع ،را يكسان افزايش دهيمصفحاتدماياگرالف)
  ) از بقيه بيشتر است.4(ط طولي صفحةك اندازه افزايش دهيم و افزايش مساحت تمام صفحات يكسان باشد، ضريب انبسااگر دماي صفحات را به يب)
ها درسوراخقطر ،گرماي يكسان بدهيمها آندر تمام صفحات يك سوراخ با شعاع يكسان ايجاد كنيم و بهفرض كنيم صفحات از يك جنس باشند واگرپ)
  يابد.ندازه افزايش ميبه يك اصفحاتهمه

  يك مورد )1
  دو مورد) 2
  سه مورد )3
  همه موارد نادرست است.) 4

cmمكعب مستطيل فلزي به ابعاديك - 34 cm cm× ×4 5 10g از فلزي به چگالي
cm38  داخـل مكعـب ساخته شده است. اگر حجـم حفـرة

فارنهايت افـزايش يابـد؟ (ظرفيـت گرمـايي ويـژه درجة90است تا دماي مكعب مستطيلد، چند كيلوژول گرما لازمباشcm350مستطيل

Jفلز
g. C04(است

1( 32/0    2 (320  
3( 240    4 (24/0  

/بتدر اختيار داريم. به كمك گرمكني با توان ثاK331يك كيلوگرم آب با دماي - 35 kW1 20دهيم. بعـد از چنـد دقيقـه به آن گرما مي05

V  شود؟ميبخارآباز جرم اوليةدرصد
kJL )
kg

= J(cو2268
kg. C

= 04200JA 

1( 10    2 (76/7  
3( 6/77    4 (100  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفنگاه به گذشته-)1(فيزيك
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(فيزيك
  دما و گرما

  4فصل
  126تا83هايصفحه

  دقيقه30 

a

a2
a2

a a2

a2
a

a

(1) (2) (3) (4)
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36- g دماي نقطةشود. صورت شكل زير ميگرما داده شود، نمودار دما برحسب زمان آن بهW10بتبا توان ثا50اگر به جسم جامدي به جرم

kJو گرماي نهان ذوب آنبرحسب درجة سلسيوسذوب برحسب
kg

كدامند؟به ترتيب از راست به چپ

  140و40)1
  200و40) 2
  140و50 )3
  200و50) 4
  
  

/درونرا در فشار يك اتمسفر C00چند گرم يخ - 37 kg1 برسد؟C05ي آب بهپس از برقراري تعادل گرمايي، دمابياندازيم تاC015آب7

F
kJL )
kg

= Jcو336
kg. C

= 04200JA.و اتلاف انرژي نداريم(  

1( 200    2 (5  
3( 2/0    4 (5000  

زير درست است؟هايگزارهچه تعداد از - 38
  كند. برف اطراف خود را ذوب مي ،كلم اسكانك با تابش فروسرخ در زمستانالف)

  ها است.بيشتر از سهم ارتعاش اتمهاي آزاد در انتقال گرما به روش رسانشمي، سهم الكترونيلة مسي، برخلاف ميلة آلومينيب) در م
  وزند.به دليل انتقال گرما با روش همرفت، در طول روز، بادهاي ساحلي از سمت دريا به ساحل ميپ)

  3) 2    هيچكدام )1
3( 2    4 (1  

ها در دو سمت يكسان است و مقداري گاز كامل در طرف راست لوله طوري محبوس شده است كه ارتفاع جيوهسطح مقطع لولهدر شكل زير، - 39
سمت چپ افزوده شود تا ارتفاع ستونمتر آب به شاخةه باشد، چند سانتيمتر جيوسانتي76شود. اگر فشار هوا برابردر دو طرف لوله يكسان

g(چگالي آب برابرمتر كاهش يابد؟سانتي 1گاز
cm31 و چگالي جيوه برابرg/

cm313 شود.)است و دما ثابت فرض مي6

1( 6/13  
2 (2/27  
3( 68  
4 (6/81  
  
  

atm11گيري شده برابروجود دارد. فشار گاز استوانه كه توسط فشارسنج اندازهC027ليتر، اكسيژن با دماي10اي به حجمدرون استوانه - 40

دهـد؟چه عددي را برحسب اتمسفر نشـان مـيدر اين حالتليتر برسد. فشارسنج25گاز بهاستوانةو حجمC077اگر دماي گاز بهاست.
يك اتمسفر است.)ي محيط برابر(فشار هوا

1( 6/4    2 (6/6  
3( 6/5    4 (4/6  

60

300 1000 1020 1060

80

( C)�
0

t(s)

ج�وه

cm20

محبوس گاز
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41 - Δθ باشد، در اين صورتو در مقياس فارنهايتΔFاگر اختلاف دو دما در مقياس سلسيوس
F

Δθ
Δ

كدام است؟

1 (4
9    2 (5

9  

3 (9
5    4 (9

4  

درجه و وقتـي در مخلـوط آب در حـال جـوش و بخـار قـرار 10دهيم،يخ قرار ميدماسنجي را در فشار يك اتمسفر وقتي در مخلوط آب و - 42

  دهد، دما چند كلوين است؟درجه را نشان مي70دهد. وقتي اين دماسنجدرجه را نشان مي130دهيم،مي

1 (60    2 (333  

3 (50    4 (323  

ترين دمـاي مربـوط بـه ايـن شـهر شكل زير، دو ميلة فلزي را در كمدرجة سلسيوس بوده و50ترين دماي يك شهراختلاف بيشترين و كم - 43

Aدنمايش مي −ترتيببهBوهد. اگر ضريب انبساط طولي دو ميلة K−× 5 12 −Kو10 −× 5 13 باشد، حداقل فاصلة بين دو انتهـاي 10

    هيچگاه به يكديگر اصابت نكنند؟تا دو ميله ،متر باشدچند ميلي(d)هاميله

1 (/2 5    2 (7  

3 (/6 75    4 (/9 25  

44 - J دماي مقدار معيني آلومينيم با گرماي ويژة
kg. C

900 يابد. جرمدرجة سلسيوس افزايش مي 2گرما به اندازةكالري2700، در اثر دريافت

)؟آلومينيم چند گرم است cal / J)=1 4 186  

1 (1500    2 (3000  

3 (6279    4 (12558  

آهنخودصرف گرم شدنبرخورد به زمينانرژي ةخورد. اگر هممتري از حال سكون سقوط كرده و به زمين مي 9يك قطعه آهن از ارتفاع - 45

c، دماي آهن چند درجة سلسيوس بالا خواهد رفت؟ (شود J / kg. C= g)و0450 N / kg= 10  

1 (1/0    2 (2/0  

  بستگي به جرم قطعه آهن دارد.) 4    3/0) 3

 سؤالات آشنا- )1فيزيك (

A

d

B

250cm 450cm
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200Cگرماسنجي محتوي -46 100Cماست. يك قطعه فلز به جر20گرم آب كنـيم. اگـر دمـاي تعـادل بـه را وارد آن مي80گرم و دماي

C22كدام است؟ژول بر كلوينبرسد، ظرفيت گرمايي گرماسنج بر حسبJ )
kg. C

= 0400cq ±ÎوJ(c
kg. C

= 04200JA  

1 (640    2 (320  

3 (850    4 (470  

C−10Jيخg200به- 47 با آهنگ ثابت
s

Cميگرما210 تبديل شود. كدام نمودار، تغييرات دما را بر حسب زمان درست10دهيم تا به آب

F؟دهدنشان مي
JL )

kg
= J(cو336000 c

kg. C
= =2 4200gÄJA   

1(   2 (    

3 (  4 ( 

دهد؟ندارد، روي نميهاي انتقال گرما در مكاني كه شتاب گرانش وجوديك از روشكدام - 48

  رسانش) 2    ) تابش گرمايي1

  كدامهيچ) 4    طبيعي) همرفت3

رسانيم. حجم گاز در اين فرايند چند برابردرجة سلسيوس مي273در فشار ثابت، دماي مقدار معيني گاز كامل را از صفر درجة سلسيوس به - 49

شود؟مي

1 (2    2 (3   

3 (2
3    4 (3

2    

Uزيردر شكل - 50 cm  ، جيوه در دو طرف لولة cm 21شكل در يك سطح قرار دارد و سطح مقطـع لولـه جيـوه321اسـت. از طـرف بـاز لولـه 

cmمي (دما را ثابت در نظر بگيريد)متر جيوه است؟فشار هواي محيط چند سانتيرسد. مي15ريزيم و ارتفاع هوا در طرف بسته به

1 (73    2 (74  

3 (75    4 (76  
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 است؟نادرستكدام گزينه - 51

  كند.پذيري بيشتري نسبت به اكسيژن دارد و در لاية تروپوسفر برخلاف استراتوسفر نقش مفيد ايفا مي) اوزون واكنش1

  در هواكره است.NO2شود كه به علت وجود گازاي ديده ميقهوهبه رنگكلان شهرها، اغلب) هواي آلوده2

  پذيري ناچيزي دارد.ترين جزء سازنده هواكره است كه واكنش) گاز نيتروژن اصلي3

Oصورتتوان بههاي لاية اوزون را مي) مجموعه واكنش4 (g) O (g)3 22 3.نشان داد  

اتمـي را در بيشترين جرم آنيون چنداتمي و بيشترين جرم آنيون تكاتمي،ترتيب از راست به چپ، بيشترين جرم كاتيون تككدام گزينه به - 52

دهد؟آب درياها به درستي نشان مي

1(Na+،SO −24،Cl−    2 (Mg +2،SO −24،Cl−  

3(Na+،CO −23،Br−    4 (Mg +2،CO −23،Br−  

كدام گزينه درست است؟ - 53
  دهد.% حجم آن را آب تشكيل مي75بهشود زيرا نزديك) زمين از فضا به رنگ آبي ديده مي1

  ها نقشي ندارند.هاي آن درشت مولكولكره شامل جانداران روي كره زمين است كه در واكنش) زيست2

  پوشاند.متري مي 2) اگر كره زمين را مسطح در نظر بگيريم، آب همه سطح آن را تا ارتفاع3

  اي شور دارد.لب مزهها و درياها مخلوطي همگن است كه اغ) آب اقيانوس4

برابـر 38/1كنيم. اگر غلظت مولي يون برميد در محلول ايجـاد شـدهمخلوطي از كلسيم برميد و ليتيم برميد را در مقدار كافي آب حل مي - 54

Br)غلظت مولي يون ليتيم باشد، درصد جرمي ليتيم برميد در مخلوط اوليه چقدر بوده است؟ , Ca , Li : g.mol )−= = = 180 40 7 

1 (8/60    2 (4/30  

3 (8/34    4 (6/69  

كنند؟چه تعداد از موارد زير، عبارت زير را به درستي تكميل مي - 55

»… … در يون  »خاصي تعلق نداشته و متعلق به كل يون است.به اتم، بار الكتريكي

  1آمونيوم، + •  2-كربنات،•

  2سولفات، + •  1-نيترات،•

  3-فسفيد،•  1-هيدروكسيد،•

  ) چهار2    ) سه1

  ) شش4    ) پنج3

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفنگاه به گذشته-)1(شيمي
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شيميهاي درسگويي به سؤالاز شروع پاسخلطفاً قبل

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(شيمي
  ردپاي گازها در زندگي
  + آب، آهنگ زندگي

(از ابتداي شيمي سبز، راهي
براي محافظت از هواكره تا 
انتهاي غلظت مولي (مولار))

  100تا70هايصفحه

  دقيقه20 
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چند مورد از عبارات زير درست است؟ -56

9عنصرها در آمونيوم كربنات برابرانواعها به شمارنسبت شمار اتم •
 است.4

 ها نقش اساسي دارند.كره درشت مولكولهاي كوچك تشكيل شده است و در زيستكره همانند هواكره از مولكولبخشي از آب •
  هاي اول و سوم عناصر جدول تناوبي هستند.ود در آب دريا بيشتر از گروههاي موجكاتيون•
  1) 2    ) صفر1
3 (2    4 (3  

مولار سديم سولفات، غلظت مولي و درصد جرمي تقريبي يـون سـديم در  5/0ليتر محلولميلي200گرم سديم هيدروكسيد به 8با افزودن - 57
/نظر كنيد و چگالي محلول نهايي راز تغيير حجم صرفترتيب از راست به چپ كدام است؟ (امحلول نهايي به g.mL−11 در نظر بگيريـد.) 2

(Na , O , H : g.mol )−= = = 123 16 1 
1 (1،91/1    2 (2،91/1  
3 (1،83/3    4 (2،83/3  

هاي زير درست است؟چند مورد از عبارت - 58
توليد كالا براي كارخانه كاهش يابد، ايني را توليد كنند كه قيمت تمام شدةها، كالاهايكارخانهها وكند هرگاه در مجموع، شركتآ) توسعه پايدار بيان مي

  شود. توسعه سبب رشد واقعي كشور مي
ايع درپذيري بيشتر است كه نسبت به اكسيژن مب) تشكيل پيوند بين يك اتم اكسيژن با مولكول اكسيژن همراه با توليد ايزوتوپي از اين عنصر با واكنش

  آيد.به جوش ميتريدماي پايين
به آرامي با هـم  ،دهندكه به سرعت واكنش ميمحيط برخلاف گاز هيدروژن و اكسيژنا و فشارمپ) گازهاي نيتروژن و هيدروژن در حضور كاتاليزگر در د

  دهند. واكنش مي
  با يك مقدار ثابت است.ت) حجم يك گرم از گازهاي مختلف در دما و فشار معين با هم يكسان و برابر

1 (1    2 (2  
  ) صفر4    3) 3

گيرد؟چند مورد از موارد زير در چارچوب شيمي سبز قرار مي - 59
  از منابع طبيعي جهت توليد مواد موردنيازدرستگيريآ) افزايش كيفيت زندگي با بهره

  پذيرب) كاهش توليد مواد زيست تخريب
  دارهاي هيدروكربني و اكسيژنپ) توليد سوخت

  هاي هيدروكربني بر پايه نشاستهت) توليد پلاستيك
1 (1    2 (2  
3 (3    4 (4  

به درستي آمده است؟ ،ترتيب از راست به چپ به ،هاي داده شده در كدام گزينهپاسخ پرسش ،با توجه به شكل -60
  كدام است؟ ،در رسوب ايجاد شدههابه كاتيونهاآنيونشمارآ) نسبت

  ها كدام است؟ها و فراوردهدهندهوكيومتري واكنشب) تفاوت مجموع ضرايب است
 چند مول آنيون در محلول وجود دارد؟ها،كامل آنمول باشد، در پايان واكنش 9هاي محلول در ابتداي واكنشمول يونشمارپ) چنانچه مجموع

    6، صفر،1) 1
2 (5/1،1،3  
3 (1،1،3    
  6، صفر،5/1) 4
  
  
  
  

Cl−
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0Cدو نمونه از پتاسيم ن -61 0Cو بار ديگر 0يترات را در فشار يك اتمسفر يك بار در دماي كنيم. مجموعطبق معادلة زير تجزيه مي39در دماي
35/گازهاي توليد شده در واكنش دوم برابر با ها را بـا گـاز نيتـروژن توليـد شـده در اكنشليتر است. اگر كل گاز اكسيژن توليدي در و84

Oواكنش دوم طبق معادلة N NO+ →2 2 38/در اين واكنشواكنش دهيم و2 تفـاوت جـرم پتاسـيم گرم گاز اكسيژن باقي بمانـد،4

K)نيترات مصرف شده در دو واكنش برابر با چند گرم است؟ , O , N : g.mol )−= = = 139 16 14 

Cها موازنه شود.)(معادلة واكنش : KNO (s) KNO (s) O (g)

C : KNO (s) K O(s) N (g) O (g)

 → +

 → + +

0 3 2 2
0 3 2 2 2

0
39

ÁI¶j nj

ÁI¶j nj
 

1 (2/20    2 (4/40  
3 (1/10    4 (3/30  

/30ليتر محلولميلي20اگر -62 g % جرمي هيدروبرميك اسيد با چگالي
mL

1 ليتر آب اضافه كنـيم، غلظـت هيـدروبرميك اسـيد در  2را به5

gشود؟ (چگالي آب راميppmچندبه تقريبمحلول نهايي
mL

در نظر بگيريد.) 1

1 (4433    2 (443  
3(9000    4 (900  

ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟كلمات درست موارد (آ) تا (ت) به -63
 ها و درياها (آ) است.آب اقيانوس •

 (ب) درصد سطح زمين را آب پوشانده است.نزديك به •

 شود. سالانه ميلياردها تن مواد گوناكون از (پ) وارد آب كره مي •

  كنند.ياردها تن (ت) را وارد هواكره ميجانداران آبزي سالانه ميل •
  اكسيدـ سنگ كره ـ كربن دي75) مخلوطي همگن ـ2  اكسيدـ سنگ كره ـ كربن دي75اهمگن ـ) مخلوطي ن1
  كره ـ اكسيژنـ زيست85) مخلوطي همگن ـ4  ـ اكسيژنكرهزيستـ85مخلوطي ناهمگن ـ )3

است؟نادرست،تاوزون تروپوسفري استوليدكه مربوط بههاي زير، در ارتباط با واكنش داده شدهچند مورد از عبارت -64

  BA(g) O (g) C(g) O (g)+ ⎯⎯→ +2 3 
 شود. اي روشن ديده مي، اغلب به رنگ قهوهCهواي آلودة كلانشهر به دليل مادة •

 ايجاد شود. Bترين جزء سازندة هواكره با اكسيژن در حضورتواند از واكنش اصلي، ميCمادة•

 هاي تروپوسفر و استراتوسفر متفاوت است.ساختار فراوردة سه اتمي در لايه •

• B.بيانگر گردوغبار هواي آلوده است  
1 (1    2 (2  
3 (3    4 (4  

CHنشدةموازنهواكنش -65 (g) NH (g) O (g) HCN(g) H O(l)+ + → +4 3 2 ر يك سيلندر بـا ، در شرايط استاندارد، در دماي ثابت، د2

متـرسـانتي42در حال انجام شدن است. اگر در طول انجام اين واكنش ارتفاع پيستون به انـدازة cm2400پيستون متحرك و سطح مقطع
ــي ــان م ــاز مت ــرم گ ــد گ ــر از ســوختن چن ــن واكــنش را مطــابق واكــنش زي ــد شــده در اي ــرده باشــد، آب تولي ــر ك ــهتغيي توانســتيم تهي

C)كنيم؟ , H : g.mol )−= = 112 CH  نظر شود.)(از حجم و فشار آب توليد شده صرف1 (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +4 2 2 22 2 
1 (2/7    2 (8/10  
3 (4/14    4 (6/21 
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، در ارتباط با هيدروژن صحيح است؟زيرچند مورد از مطالب - 66
  ترين عنصر در هواكره است. آ) فراوان

  شود. جاد ميب) از سوختن آن دو فراورده اي
  .در زغال سنگ برخلاف گاز طبيعي وجود نداردپ) 

  .پذيري ناچيزي داردت) واكنش
  برابر قيمت يك گرم بنزين است.200ث) قيمت يك گرم آن،

  ) يك2    ) صفر1
  ) سه4    ) دو3

است؟نادرستچند مورد از مطالب زير، -67
  دار در آب است. هاي كربنآ) گلاب، مخلوطي همگن از تركيب

  ضديخ، محلول آب در اتيلن گليكول است.ب)
  پ) سرم فيزيولوژي، محلول يك تركيب يوني در آب است. 

  است.27درياي مرده،آبيك نمونه ازها درنمكت) درصد جرمي
  است.آتشهشونده به حلال در سرم فيزيولوژي كمتر از گلاب دوحلمقدارث) نسبت

  ) يك2    ) صفر1
  ) سه4    ) دو3

هاي مس و كلسيم با هم برابر است. اگر غلظت يون نيتـرات در ايـن كاتيونppmنيترات و كلسيم نيترات، غلظت(II)از مسدر محلولي -68

/محلول آبي برابر با mol.L−10 طور كاملمولار پتاسيم كلريد به 4/0ليتر محلولبا چند ميليتراتني(II)از محلول مسباشد، هر ليتر26

Cu)  شود؟كلريد تشكيل مي(II)دهد و در اين واكنش چند گرم رسوب مسواكنش مي , Ca , Cl / : g.mol )−= = = 164 40 35 5 

  5/13ـ125) 2    75/6ـ125) 1
  5/13ـ250) 4    75/6ـ250) 3

ب زير، درست است؟ چند مورد از مطال -69

  بيشتر است. STPاتمسفر از حجم مولي گازها در 8/0و فشارC025آ) حجم مولي گازها در دماي
  اكسيد است. اكسيد به گاز گوگرد ديهاي تهية سولفوريك اسيد، تبديل گاز گوگرد تريب) يكي از واكنش

  پذيري ناچيزي دارد.جزء سازندة هواكره، واكنشترينپ) فراوان
 ت) گاز اوزون در استراتوسفر نقش مفيد و محافظتي دارد.

1 (1    2 (2  
3 (3    4 (4  

باشد؟هاي زير درست ميچند مورد از عبارت - 70
 باشد.مي 3هاي پيوندي به ناپيوندي در يون هيدروكسيد برابرنسبت شمار جفت الكترون •

COبه مواد معدني طي واكنشCO2شيمي سبز، تبديلكارهاييكي از راه • Na O Na CO+ →2 2 2  است.3

 ضرب حجم در فشار آن همواره مقدار ثابتي است.براي يك نمونه معين گازي شكل، در دماي ثابت، حاصل •

 شود.تزريق ميآمونياك در دماي اتاق مايع است و به عنوان كود و به طور مستقيم به خاك •

  1) 2    ) صفر1
3 (2    4 (3  
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 باشد، كدام است؟مي 1برابر با 6و 5ها براعداد سه رقمي كه باقيمانده تقسيم هر يك از آن همجموع هم - 71
1( 16880    2 (16688  
3( 16680    4 (18660  

xهاي معادلة درجة دومريشهβوαاگر - 72 x+ − =2 1 βباشند و0 > α،مقدار عبارتα + β2 25 كدام است؟3
1(−12 5    2 (−24 5  
3(+12 5    4 (+24 5  

fمياگر نمودار سه - 73 (x) ax bx c= + + −2 2 aحاصل ،صورت زير باشدبه1 b c− xكدام است؟ (نقطة بـه طـول  2+ همـان رأس 1=
 ).سهمي است

  صفر )1
2 (1-  
3( 1  
4 (2  

xمعادلة - 74
x x

 
+ + = + 

19 2 62 داراي چند ريشة حقيقي است؟1

  1) 2    صفر )1
  شمار بي) 4    2 )3

xمعادلة - 75 x a
xx

++ =
+−2 124

a كدام است؟ريشه ندارد. مجموع مقادير ممكن براي

1(− 5
2  2 (7

23(− 7
2  4 (5

2  

fود به نمودارهاي توابعمحداگر محيط شكل -76 (x) | x | | x |= − + +1 g(x)و2 m=با فرض)m > 10+) برابر با3 4 باشد، مساحت5
ناحيه محدود به اين دو نمودار كدام است؟

1(24  2 (24 53(20 5  4 (20  
yاي روي خطفاصله نقطه - 77 x= − تواند باشد؟است. مجموع طول و عرض آن نقطه كدام گزينه زير مي5از مبدأ مختصات برابر3

1( 1  2 (23( 4-  4 (5-  

Cبه رئوسABCدر مثلث - 78
−1
0،B

1
Aو4

1
است؟AMچند برابر ميانةAH، ارتفاع2

1(2 5  2 (53(5
5  4 (2 5

5  

fاگر دو تابع -79 (x)
x

=
−
5

axو3 bg(x)
x cx d

+=
+ aبا هم مساوي باشند، حاصل2+ b c d+ +  كدام است؟+

1 (7  2 (10  3 (−7  4 (−10  

xاگر دامنة تابع -80 xy
x ax b

− + +=
− +

2
2

2 3 5
2 2

}برابر با },− −1 3باشد، دامنة تابعy x bx a= − −210  ؟كدام است2

1 ([ ], /−1 0 4  2 (( , / )− −1 0 4 3 ([ ], /− −1 0 4  4 (( ], /−∞ 0 4  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفآيندهنگاه به-)1(حسابان
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(حسابانهاي درسگويي به سؤالسخلطفاً قبل از شروع پا

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(حسابان
)1(كل فصلجبر و معادله

-اي(تا ابتداي تابع پلهتابع
  تابع جزء صحيح)

  49تا 1هايصفحه

  دقيقه15 

1

3

x

y
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Oدر دايره - 81 5Mو شعاعاي به مركز BCواحد، نقطة OMقرار دارد. اگرروي وتر = BMباشد، حاصل3 CM×كدام است؟  
1 (16    2 (18    

3 (20    4 (22  

تر رسم كنيم، طول اين مماستر مماسي بر دايرة كوچكداريم. اگر از مركز دايرة بزرگ13خط المركزينطولو 8و 5هايدو دايره به شعاع - 82

 كدام است؟

1 (10    2 (11 

3 (12    4 (13  

83 - a dالمركزينو خط 5و 7هاي، اندازة مماس مشترك داخلي دو دايره به شعاعبه ازاي كدام مقدار = a، برابر13 −3   است؟4

1 (2    2 (7
3 

3 (8
3    4 (3  

,C(Oترين فاصلة نقاط واقع بر دو دايرةاگر بيش - 84 R)2وC (O , R)′ ′R 12و طول مماس مشترك داخلي اين دو دايره برابر8از يكديگر برابر

R   كدام است؟باشد،

1 (2    2 (3 

3 (4    4 (6  

,C(Oمي - 85 Cو5(دانيم طول مماس مشترك خارجي دو دايرة (O , )′ ′ هاست. طول خط المركزين، سه برابر طول مماس مشترك داخلي آن2

  اين دو دايره كدام است؟

1 (3 6    2 (2 15 

3 (6 2    4 (9  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفنگاه به آينده- )2(هندسه
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(دسههنهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )2(هندسه
  دايره

  هاي اول و دوم)(درس
  23تا 9هايصفحه

  دقيقه15 
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هاي خارجي دو دايره از نقطة تماس دو دايره كدامبر هم مماس خارج هستند. فاصلة نقطة تلاقي مماس مشترك 4و 2هايدو دايره به شعاع -86

  است؟

1 (4     2 (6 

3( 8    4( 12  

ABدر شكل زير، اگر - 87 CDوCD = 084α Oباشد، اندازة زاوية  مركز دايره است.)چند درجه است؟ (

1 (69    2 (72  

3 (75    4 (78  

,C(Oدايرةdخط - 88 )2A Bdورا در نقاط B′قطع كرده است. خط Cدر نقطة d  بر دايرة سـازد. مـي60زاويـة0مماس است و بـا خـط

OABكدام است؟مساحت مثلث 

1 (3
2    2 (3  

3 (2 3    4 (4 3  

89 - ABودر شكل زير، دو وتر غيرموازيCDM CDدر طرفين مركز دايره قرار دارند. اگر نقطة MNووسط كمان MB MA= = =10 4 5 20

MP  كدام است؟باشد، اندازة

1 (6/1    2 (8/1  

3 (2    4 (4/2  

Âدر شكل زير، - 90 x=وBT y=ˆ B̂است. اگر A= ATTو2 yبر دايره مماس باشد، حاصلدر نقطة x−كدام است؟ 

1 (050    2( 060  

3 (090    4 (080  
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كــربن بــا بــارمثبــتهــاي يــونكــولن و تعــداد الكتــرون …اتــم كــربن برابــراســت. بــار الكتريكــي هســتة 6ن برابــرعــدد اتمــي كــرب - 91
/خالص C−× 193 2 e)است. …برابر10 / C)−= × 191 6 10 

  4صفر ـ) 2    2صفر ـ )1

3(/ −× 199 6 /) 4    2ـ10 −× 199 6   4ـ10

e)چند مورد از جملات زير صحيح است؟با توجه به سري الكتريسيته مالشي - 92 / C)−= × 191 6 10 

/تواندميCرا با هم مالش دهيم بارالكتريكيCوAخنثياگر دو مادةالف) −− × 175 6   شود.10
  كنند. همديگر را جذب ميDوBرا با هم مالش دهيم،CوBخنثيجسمرا با هم و دوDوAاگر دو جسم خنثيب)
 ،را به كلاهك الكتروسكوپ كه داراي بار مثبت است نزديك كنيمCرا با هم مالش دهيم و سپسDوCاگر دو جسم خنثيپ)
  يابد.ها كاهش ميين ورقهب ةفاصل

1( 1    2 (2  
  هر سه مورد نادرست است.) 4    3 )3

/دو گوي كوچك و مشابه هر كدام به جرم ،در شكل زير -93 g2 الكتـروناز هم به حالت تعادل قرار دارند. تعـداد cm6در فاصلة،qو بار يكسان5

Nبه حالت خنثي چقدر است؟تكنده شده از هر گوي نسب N.mg , k )
kg C

= = ×
29

210 9 e)و10 / C−= × 191 6 10 

1(/ × 10 6 25 10
2 (/ × 116 25 10  

3(/ × 12 6 25 10
4 (/ × 136 25 10  

چند ميكروكولنq4بار الكتريكي ،صفر باشدq1وارد بر بارالكتريكييند نيروهاياي روي خط قرار دارند. اگر براطهر نقمطابق شكل چهار با - 94
است؟

1( 16- 
2 (25  
3( 16 
4 (25-  

Nبرابـر(O)ميدان الكتريكي خالص ناشي از سه ذره در مبدأبزرگيد. انثابت شدهxباردار، روي محورسه ذرة - 95
C

چنـدq3اسـت. 1800

N.m(kتواند باشد؟نانوكولن مي )
C

= ×
29

29 10 

1( 4- 
2 (2-  
3( 4 
4 (8  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفآيندهنگاه به-)2(فيزيك
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )2(فيزيك

  الكتريسيتة ساكن
  )1(كل فصل

  44تا 1هايصفحه

  دقيقه30 

سري مثبت انهتهاي

سري منف� انهتهاي

A

B

C

D

{cm6

q
4

q C=-8�
3 q C=3�

2
q

1

x2 x x

-10 10 20

q nC=2
1

0

O q nC=-2
2

q3

x(cm)
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Nميدان الكتريكياندازةآن برويم،يمتر 9بهمتري يك بار الكتريكي 3اگر از -96
C

بار الكتريكي چند ميكروكولناندازةيابد. كاهش مي24000

N.m(kاست؟ )
C

= ×
29

29 10 

1( 27    2 (270  

3( 180    4 (18  

mgدر يك ميدان الكتريكي يكنواخت، ذره - 97 −Cيكيو بار الكتر3اي به جرم μ5A mبا تندياز نقطة / s5 اگـر .رودميBبه نقطة13

(از نيرويثانيه است؟برچند مترBتندي اين ذره هنگام رسيدن به نقطة ،باشدV50وV−40ترتيب بهBوAپتانسيل الكتريكي نقاط

نظر كنيد.)وزن ذره صرف

1(10 13    2 (5  

3(25    4 (5 19  

Cذرهزيردر شكل - 98 −اي با بار الكتريكي μ2N در ميدان الكتريكي يكنواختي به بزرگـي
C

× 45 10B بـدون سـرعت اوليـه رهـا در نقطـة

BAوAةبين دو نقطcm20ةشود. اين ذره فاصلمي ژولچنـد ميلـيAةرسد. انرژي جنبشي ذره در نقطـميرا طي كرده و به نقطة

نظر كنيد.)(از نيروي وزن ذره صرفشود؟مي

1( 2 

2 (20  

3( 10 

4 (100  

Fظ - 99 بار الكتريكي را از صفحة منفي جدا كرده و به صفحة مثبت منتقل كنـيم، mC3است. اگرmC6و بار الكتريكي آنμ5رفيت خازني

كند؟انرژي ذخيره شده در خازن چند درصد و چگونه تغيير مي

  درصد كاهش20) 2    شدرصد افزاي125 )1

  درصد افزايش25) 4    درصد كاهش80 )3

كنيم. انرژي ذخيره شده در خازن چندر ميپ 8با ثابتيالكتريكدياي را از مولد جدا كرده و فاصلة بين صفحات خازن را باخازن پر شده - 100

شود؟برابر مي

1( 4    2 (8  

3(1
8    4 (1

4 

A B

E
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101 - C شود، در اين انتقال بار، حدوداً چند الكتـرون بـه زمـين منتقـل به زمين منتقل مي10در هنگام روي دادن يك آذرخش، باري از مرتبة

eشود؟ (مي / C−= × 191 6 10(      

1 (/ × 186 55 10    2 (/ × 1865 5 10  

3 (/ × 186 25 10    4 (/ × 1862 5 10  

×در هستة اتم هلي - 102 − m 152م دو پروتون به فاصله تقريبي كننـد،ها به هم وارد مـياز هم قرار دارند. بزرگي نيروي الكتريكي كه پروتون10

N.mkچند نيوتون است؟ )
C

= ×
29

29 e)و10 / C−= × 191 6 10  

1 (/46 5    2 (/57 6  

3 (/63 4    4 (/71 8 

Pمربع .دهدشكل زير دو آرايه مربعي از ذرات باردار را نشان مي - 103 ها روي محيط مربـع بـه رديف نيستند. ذرهمركزند، همهمها كه در نقطة

d dيافاصلة
P .انداز هم قرار گرفته2   كدام است؟بزرگي ميدان الكتريكي برآيند در نقطة

1 (kq
d2    2 (kq

d2
2  

3 (kq
d22

    4 (kq
d2

2
3

  

104 - A به ترتيب از راست به چپ چگونه است؟Bودر شكل زير بار الكتريكي موجود در نقاط

  ) مثبت ـ مثبت1

 ) مثبت ـ منفي2

  ) منفي ـ مثبت3

  ) منفي ـ منفي4

qذره - 105 Eاي با بار الكتريكي مثبت هاي ميدان بـه ، در خلاف جهت ميدان و به موازات خطرا با سرعت ثابت در ميدان الكتريكي يكنواخت

d qدر ،كنيمجا ميجابهاندازة Eqdاين صورت انرژي...... بار  يابد. ميبه اندازة

  كاهش –) جنبشي2    افزايش -) جنبشي1

  كاهش –) پتانسيل الكتريكي4    افزايش -تانسيل الكتريكي) پ3

 سؤالات آشنا-)2فيزيك (

B A

+3q

+3q

+6q

d

2

d

d

+6q

-3q

-3q

+2q

+2q

-2q -q
-q

-q
P

-2q

-2q
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106- N Eدر شكل زير، ميدان الكتريكي يكنواخت
C

= 3000AB cmو فاصلة 2Aبرابر با وA Vرا به ترتيب باBواست. اگر پتانسيل نقاط

BV،نشان دهيمA BV V−چند ولت است؟

1 (−6000    

2 (+6000 

3 (−60  

4 (+60  

سطحي بارچگاليدهيم. كدام گزينه دربارة مقايسةبه دو كرة كاملاً مشابه كه يكي نارسانا و ديگري رسانا است به يك اندازه بار الكتريكي مي - 107

ها در ابتدا بدون بار هستند.)الكتريكي دو كره صحيح است؟ (كره

  هاي دو كره يكسان است.در تمام قسمتبارسطحيچگالي) 1

 تر است. نارسانا بيشهاي كرةدر تمام قسمتبارسطحيچگالي) 2

  تر است.هاي كرة رسانا بيشبار در تمام قسمتسطحيچگالي) 3

  هاي كرة نارسانا بيشتر است. در بعضي قسمتبارسطحيچگالي) 4

108 - A Qقطر كرة فلزي cmكه داراي بار الكتريكي 20Bاست، Qو قطر كرة فلزي 2cmكه داراي بار الكتريكي باشد. چگاليمي40است،

A Bچند برابر چگالي سطحيسطحي بار الكتريكي كرة است؟بار الكتريكي كرة

1 (1     2 (2  

3 (1
2      4 (4 

109 - cm mmبه م16دو صفحة فلزي مربعي شكل خازن تختي، به ضلع ديگر قرار دارند. فضـاي بـين دو صـفحه از از يك2وازات هم در فاصلة

)Cپر شده است. ظرفيت خازن حاصل تقريباً چند ميكروفاراد است؟ 5/2الكتريكپارافين با ضريب دي )
N.m

−ε ×
212

29 10   

1 (/2 88    2 (/ −× 42 88 10  

3 (/5 76    4 (/ −× 45 76 10  

110 - μF ولتي متصل است. انرژي ذخيره شده در اين خازن چند ميكروژول است؟10به يك باتري5خازني به ظرفيت

1 (500    2(250  

3(50    4(25  
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26اكسيد با حجم مـوليليتر گاز كربن دي2/187گرم بخارآب و2/151% باشد و در اين واكنش80اگر بازده واكنش سوختن يك آلكان - 111
O)توان رسم كرد؟متفاوت ميبراي اين آلكان چند ساختارتوليد شود،بر مولليتر , C , H : g.mol )−= = = 116 12 1 

1( 5    2 (3  
3( 4    4 (6  
درست است؟ ،كدام گزينه - 112

  اي است، سطح كدر دارد.متعلق به گروه چهاردهم جدول دورهكهاسكانديمعنصرعنصر هم دوره با) 1
  شود.هاي آن هيچ پيوند اشتراكي يافت نميه و بين اتمدر كاتيون بوابرابر شم 2شمار آنيون در هيدروكسيد قرمز رنگ آهن،) 2
  هاي قابل توجهي ميان فلزهاي واسطه و فلزهاي اصلي وجود دارد، اما همة فلزها رساناي الكتريكي هستند. تتفاو) 3
  شود.هاي خالي وجود دارد كه با كشف عناصر طبيعي ديگر در آينده پر مياي امروزي تعدادي از خانهدر جدول دوره) 4

C)درست است؟ ،زيرهاياز عبارتچند مورد - 113 , H : g.mol )−= = 112 1 
  موجود در اين ماده است.CH2هايبرابر شمار گروه 5/2 ،هگزانمتيلتري -2،2،5در ساختار مولكوليCH3هايـ شمار گروه

  سوزد.ميطور كاملشرايط استاندارد، بهدر ،ليتر گاز اكسيژن8/212ضوردر حروي بيشتري دارد،هايي از هگزان و پنتان، هر مول از تركيبي كه گرانبين نمونه ـ
  است. ست انجام شدهصورت درپنتامتيل هپتان به -2،2،5،6،6-اتيل -4ا به شكلهگذاري عضوي از خانوادة آلكانپاك نامس قواعد آيوـ براسا

  ابر چگالي گاز متان است. بر 625/3،حالت گازيدرچگالي سوخت فندك ،ـ در شرايط يكسان
  گانه است.حلقوي با پيوندهاي يك تا سهدار وهاي راست زنجير، شاخهروكربنخام مخلوطي از هيدـ نفت

1( 2    2 (3  
3( 4    4 (5 

هـاير اتمشمامانده،در مخلوط جامد باقيكنيم كه%، تا جايي تجزيه مي84گرم و خلوص500منيزيم كربنات را به جرمپودراي ازنمونه - 114
مطابق معادلةمولار هيدروكلريك اسيد 4/0هاي كربن شود. منيزيم اكسيد حاصل از اين فرايند، با چند ليتر محلولبرابر شمار اتم 4اكسيژن

هـاي(ناخالصيآيد؟دست مي هدرصد ب40توليد شده در واكنش تجزيه، بر اثر سوختن چند گرم اتان با بازدهCO2واكنش داده و گاززير
Mg)؛هاي اكسيژن و كربن هستندموجود در اين نمونه فاقد اتم , O , C , H : g.mol−= = = = 124 16 12 1 

MgCO (s) MgO(s) CO (g)→ +3 2 
MgO(s) HCl(aq) MgCl (aq) H O(l)+ → +2 22  

  5/37ـ5/12) 2    75/93ـ5/12)1
  5/37ـ25) 4    75/93ـ25) 3
C(CHتركيبكدام موارد از مطالب زير، دربارة - 115 ) (CH ) C(C H ) CH(CH )3 3 2 2 2 5 2 3 درست است؟2

(O , C , H : g.mol )−= = = 116 12 1 
  خط وجود دارد.14خط اين تركيب،ـفرمول پيونددرآ) 

  شود. مول فراورده توليد مي 45/1 ،گرم از آن 9/9هركاملب) بر اثر سوختن
  هپتان است. متيلتري6−،2،2−اتيلدي -5،5به صورتآيوپاكپ) نام آن براساس قواعد

  اتم كربن است. 9هاي كربني دارد كه به هيچ اتم هيدروژني متصل نيستند، داراينخستين آلكاني كه به تعداد اين تركيب، اتمت) 
  ب، پ) 2    آ، ب )1
  آ، ت) 4    پ، ت )3

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفآيندهنگاه به-)2(شيمي
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 وز چيست؟شما براي آزمون امرگذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )2(شيمي
قدر هداياي زميني را

  بدانيم
(از ابتداي فصل تا ابتداي

هايي باها، هيدروكربنآلكن
  ند دوگانه)يك پيو
  40تا 1هايصفحه

  دقيقه10 
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هاي زير درست است؟از عبارتچند مورد -116
  باشند. خوار ميداراي سطحي براق بوده و چكش ،طور عمده در سمت چپ و مركز جدول قرار دارندآ) عناصري كه به

  تر است. ها از دماي محيط پايينعنصر وجود دارند كه دماي جوش آن 8تناوبي،جدوليابتدايخانة18ب) در
  باشد. ميsشعاع اتمي ششمين عنصر دستةازبزرگتر،pپ) شعاع اتمي نهمين عنصر دسته

  بيشتر است. 13پذيري دومين عنصر گروهپذيري عنصري كه در يازدهمين خانه جدول قرار دارد از واكنشواكنشت)
  .شوندتركيبات رنگيتوانند باعث ايجادميتناوبي،سوم جدولهاي فلزات دورةي از كاتيونث) تعداد

1( 1    2 (2  
3( 3    4 (4  
هاي زير درست است؟چند مورد از عبارت - 117

  شود. بازيافت فلزها سبب كاهش سرعت گرمايش جهاني ميآ)
  شود. در استخراج فلز، درصد بالايي از سنگ معدن به فلز تبديل ميب)
  آهنگ مصرف و استخراج فلز با آهنگ برگشت فلز به طبيعت تقريباً برابر است.پ)

  يل شود.كتواند تشهاي سولفيدي فلزهاي واسطه ميدريا، ستونزيرت) در
1( 1    2 (2  
3( 3    4 (4  
اي عناصر جاي دارند وعنصر جدول دوره36د اتمي به شكل متوالي در محدودةبه ترتيب افزايش عدEوA،B،C،Dاگر بدانيم عناصر - 118

ت است؟زير درسهايعبارتبراساس اين اطلاعات چند مورد از ؛از همه بيشتر استDعنصراتميشعاع
  خواري دارد.باشد و قابليت چكشرساناي جريان برق ميDعنصرآ)

  ممكن است گاز يا جامد باشد.Aولي عنصر، به حالت گاز وجود دارددر دما و فشار محيطBب) عنصر
  توانند الكترون به اشتراك گذارند.عنصر مي 3دهند وعنصر الكترون از دست مي 2ي تشكيل پيوند با ساير عنصرهاپ) در بين اين عناصر برا

  به شكل آزاد نيز در طبيعت وجود دارند.  ،بر تركيبعنصر علاوهت) از بين اين عناصر، تنها يك
,Aث) شدت واكنش دو عنصر Eاز همه بيشتر است.  

1( 1    2 (2  
3( 3    4 (4  
 ؟هستندنادرستكدام موارد از مطالب زير - 119

  . داراي دو اكسيد طبيعي استچهارم جدول تناوبي،الف) ششمين عنصر واسطة دورة
  پر است. نيمه d3يةواحد بيشتر از تعداد عنصرهاي با زيرلا 5كاملاً پر، d3ب) در ميان عنصرهاي دورة چهارم جدول تناوبي، تعداد عنصرهاي با زيرلاية

  است. 58شود، برابر باآن پر مي d3اي كه زيرلايةهاي لاية ظرفيت اتم اولين فلز واسطهپ) مجموع اعداد كوانتومي اصلي و فرعي الكترون
  د. ها كاربرد دارت) نخستين عنصر واسطة دورة چهارم جدول تناوبي در ساخت وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه

  الف و ت )4  ب و پ )3  و پالف )2  ) ب و ت1
دهد، كدام گزينـه همـواره درسـت با توجه به شكل زير كه تغيير شعاع اتمي عناصر دورة سوم جدول تناوبي را با نمادهاي فرضي نشان مي - 120

است؟
 (pm) شعاع اتمي

Eالكترون دارد، شعاع ات 2ترين زيرلاية اتم خود) عنصري كه در بيروني1   دارد. 13مي بيشتري از
n)با افزايش مجموع )2 l)+يابد. هاي لاية ظرفيت، شعاع اتمي كاهش و خواص نافلزي افزايش ميالكترون  
  بت به ساير عنصرها دارد. ترين زيرلاية اتم خود يك الكترون دارد، شعاع اتمي و خواص فلزي بيشتري نسعنصري كه در بيروني )3
4( E   ، از تفاوت شعاع اتمي ساير عنصرهاي اين دوره بيشتر است. G14و13تفاوت شعاع اتمي

عدد اتمي
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